

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZE DNE 24. 3. 2022

ZADAVATEL: Středočeský kraj
Sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5
IČO: 70891095

Výše uvedený zadavatel Vám sděluje následující vysvětlení zadávacích podmínek vztahující se k veřejné zakázce malého rozsahu na akci: „**Nákup záložního zdroje (UPS)**“.

Dotaz č. 1:

Námi uvažované řešení počítá s instalací baterií do záložního zdroje UPS. Interní baterie splňují všechny požadavky dané zadáním – celková kapacita, životnost baterií, doba zálohy.

Pouze 3. řetězec (opční) baterií se umístí do přídavného bateriového modulu, který bude umístěn vedle vlastního zdroje UPS. Prázdný bateriový modul bude součástí nabídky i dodávky. Baterie budou doplněny do modulu v případě požadavku Zadavatele využít opci.

Uvedené řešení přináší finanční úsporu což, předpokládáme, je v souladu s chováním řádného hospodáře.

Prosíme o potvrzení a akceptaci uvažovaného návrhu.

Odpověď:

Zadavatel návrh neakceptuje. Prázdný bateriový modul a baterie jsou součástí opce. Zadavatel nepožaduje, aby byl v rámci zakázky prázdný bateriový modul dodán, neb nemusí dojít k využití opce v průběhu smlouvy. Bude však naceněn v nabídkové ceně (tj. v případě uplatnění opce nevzniknou zadavateli další náklady nad rámec smluvně zajištěné celkové ceny). V případě, že bude opce využita, dodavatel dodá bateriový modul vč. baterií, a to v požadovaném počtu.

Dotaz č. 2:

Ve smlouvě i zadávacích podmínkách jsou uvedeny specifické parametry jednoho konkrétního výrobce zdroje UPS s jednou konkrétní modelovou řadou daného výrobce. Tím je bráněno volné soutěži a výsledkem může být nevhodné chování zadavatele s veřejnými prostředky.

Podle výzvy a zadávací dokumentace uvedené v odstavci 5. je návrh smlouvy závazný cituji : “ 5. OBCHODNÍ PODMÍNKY A PLATEBNÍ PODMÍNKY , 5.1 Obchodní podmínky

Obchodní podmínky obsahuje závazný návrh smlouvy na plnění Veřejné zakázky, který tvoří přílohu č.3 této zadávací dokumentace.“

Závazný návrh smlouvy diskriminuje nabídky a řešení, které se odlišují od parametrů jednoho výrobce.

1 - Prosím o potvrzení, že příloha č.1 smlouvy s technickou specifikací bude doplněna podle nabízeného řešení vybraného uchazeče.

2 - Například počet baterií je u každého výrobce zdroje UPS rozdílný, ale v zadání i ve smlouvě, je uvedeno, že počet baterií musí být 40ks. Námi uvažované řešení počítá se 48ks baterií v řetězci.

Odpověď:

Zadavatel se omlouvá za zveřejnění návrhu smlouvy včetně přílohy č. 1 ve znění shodném se samostatnou přílohou technické části zadávací dokumentace. Zadavatel potvrzuje, že příloha bude doplněna resp. upravena dle konkrétní nabídky účastníka, která bude vyhodnocena jako vítězná. S tímto dodavatelem dojde následně k uzavření smlouvy. Závazný návrh smlouvy zveřejněný spolu se zadávací dokumentací bude upraven tak, že bude vypuštěna příloha č. 1. Zadavatel dále upozorňuje, že v podrobném členění viz technická část zadávací dokumentace je v případě baterií uveden požadavek na „minimálně 2 paralelní řetězce 2x40ks“ tj. dodavatel může v rámci nabídky nabídnout (a následně dodat) vyšší počet baterií.

Zadavatel na základě výše uvedeného poskytuje upravenou přílohu:

Příloha č. 3 Závazný návrh smlouvy_28.3.2022.

Dotaz č. 3:

Prosím o vysvětlení jaký je důvod požadované účinnosti při zátěži 60%, když stávající zátěž je 12,7kW a zatížení je pouze 21% , podle výpočtu $12,7\text{kW} / 60\text{kW} = 21\%$? Účinnost je odlišná při různém zatížení u různých výrobců.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že zdroj UPS je vybíráný s ohledem na plánované budoucí zatížení. Zadavatel předpokládá, že dojde ke zvýšení zatížení ze současných 12,7kW.

Křivka účinnosti se mění se zatížením, ale zadavatel potřebuje mít nějaký měřitelný parametr pro určení hospodárnosti provozu daného zařízení. Parametr účinnosti při maximálním zatížení je považovaný za minimální akceptovatelný. Tento parametr může být vyšší než-li 60%.

Dotaz č. 4

Prosím o vyjádření k podbodům 1- až 3- a dále vyjádření k obsahu přílohy č.1 smlouvy. Do obsahu smlouvy se podle zadávací dokumentaci nesmí zasahovat.

Odpověď

Zadavatel na tyto otázky zodpověděl výše.

Dotaz č. 5

Upřesňuji, že neobvykle detailní technická specifikace je dána parametry jednoho konkrétního výrobce zdroje UPS značky CENTIEL GLOBAL, Via alla Stampa 15, Cadro, Lugano, CH6965, <https://www.centiel.com/> s jednou konkrétní modelovou řadou daného výrobce CumulusPowerTM.

Odpověď

Zadavatel je přesvědčen, že požadované parametry splňuje více výrobců.

Zadavatel vzhledem k výše uvedenému vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a to do 8. 4. 2022 do 10 hod.

Lhůta pro podání nabídek končí dne: 8. 4. 2022 do 10:00 hod.

Přílohy:

Příloha č. 3 Závazný návrh smlouvy_28.3.2022